

# 中超战火重燃 建业打响保级攻坚战

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图) 经过一个月的间歇期,中超联赛本周末将重燃战火。联赛还剩余7轮,将进入到最残酷的阶段。对于目前形势还不错的建业队而言,要想尽快上岸,就必须抓好每一个主场机会。14日晚上在航海体育场同河北华夏幸福的比赛,自然是抢分的最好机会。

## 队伍准备充分,全力争取拿到理想的分数

时隔一个月,建业队在赛前再度回到航海体育场进行了适应性训练。和往日最大的不同是,主力前锋奥汉德扎并没有出现在球队阵容中,因为有伤在身,大奥将会缺席同河北华夏的比赛。但从另一个角度看,又让王宝山少了选择的烦恼:随着足协外援政策的调整,4名外援在每场比赛都有出场机会,但只能3个人首发,这让在之前的联赛中,王宝山更多地选择了进球效率更高的奥汉德扎,而这又在某种程度上影响了巴索戈的心态,联赛间歇期当中,甚至有传言称巴索戈有意离开建业。

而奥汉德扎的受伤,让建业的锋线人选没有了悬

念,将会是巴索戈和卡兰加组合。在赛前发布会上,王宝山也对巴索戈的问题做了回应:“经过和他的谈话,在训练中有针对性地帮助他调整,巴索戈目前的身体状态、心理状态都非常好,也能够更好地理解教练组的战术意图,他个人目前的求战欲望很强烈,相信他会有好的表现。”

整个间歇期的训练,王宝山也融入了更多传控内容,力图让建业的战术打法更丰富,从而逐步改变只会打防守反击的状况。最后一周,球队则主要是就本场比赛进行了针对性训练。王宝山表示,队伍准备得很充分,会全力争取拿到理想的分数。



巴索戈有望首发

## 当成最后一场来打 尽快实现保级

随同出席发布会的王上源则表示:“联赛已经进入到最后阶段,我们会把每一场比赛都当成最后一场来打,尽快实现保级。”

在后防线上,因为上一场吃到个人联赛的第二张红牌,韩轩将被停赛两场,从赛前训练看,之前因伤长时间缺席的顾操已经回归,他应该会顶替韩轩的位置。

本场对河北华夏幸福的比



赛,将是队长伊沃代表河南建业出场的第100场正式比赛,对于百场里程碑,伊沃自然希望用一场胜利为自己、为球队奉上一份厚礼。王宝山则对伊沃评价道:“他是一位非常有激情的队员,前段时间他也完成了和俱乐部的续约,希望他能代表建业打更多比赛,用他的激情影响更多球员,为球队做更多贡献。”

曾经被视为“豪门”的河北华夏已经今非昔比,本赛季到目前积分是23分,排在第13位,同样正为保级而战。上赛季,建业曾在主场击败华夏拿到保级的关键3分;本赛季,在客场建业力克对手,摆脱困境。随着郑州天气转凉,更适宜比赛,正常发挥的话,建业理应再次拿到关键的3分。

# 郑州网球公开赛重回正轨 一日双赛,普利斯科娃率先挺进四强

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 郑州网球公开赛供图) 最晚亮相,却最早一个进入四强,头号种子普利斯科娃果然名不虚传——因为下雨而被迫中断了一天的2019工银信用卡郑州网球公开赛的单打比赛,13日终于可以重回正轨,正常举行。而晋级的选手们则不得不面对一天两赛的艰苦赛程。赛会头号种子,捷克美女普利斯科娃先是在补赛中击败了赫尔科格,随后在四分之一决赛中击败近来风头正劲的美国小将肯宁,率先占据了一个四强席位。

世界排名第三,身为赛会头号种子的普利斯科娃,可谓是本届赛事上最受关注的球员。但于球迷而言,想一睹头号种子的风采却是好事多磨:因为首轮轮空,尽管结束了美网征程的普利斯科娃早早来到郑州,却是所有球员中最后亮相的——11日晚的夜场,她首次出场迎战斯洛文尼亚选手赫尔科格。当天郑州气温骤降,使得很多粉丝“等不及”而提前离开。而比赛进行却是一波三折。第一盘,普利斯科娃6:3轻松拿下,但随后她遭遇了赫尔科格的强势反击,一度2:5落后。但此时天空中再度飘下细密的雨丝,组委会被迫中断比赛,推迟到第二天进行。

然而12日的郑州依然阴雨连绵,比赛一推再推,直到晚上,组委会最终决定取消当天的所有单打比赛。随着天气转好,比赛在13日上午终于得以回归正轨。进入补赛的普利斯科娃手感火热,竟然连胜5局,实现反超,最终2:0结束了



普利斯科娃在比赛中

这场“持续”了近40个小时的比赛。为了赶赛程,第二轮比赛结束,产生八强之后,四分之一决赛也随之展开。普利斯科娃对阵美国小将肯宁,后者近来状态上佳,在郑网上也已经是两连胜。而本场比赛并未像外界想象的那样激烈,之前同赫尔科格补赛更像是普利斯科娃赛前的一次热身,迅速进入状态的她并没有遭

遇更强大的挑战,就以6:4、4:6、6:1取胜,如愿挺进四强。

12日,在单打比赛取消的同时,双打比赛照常进行并产生四强,其中中国选手韩馨蕴与36岁的澳大利亚老将阿达姆扎克组合击败荷兰组合,如愿晋级,半决赛中她们将迎战比利时选手维克梅耶尔与斯洛文尼亚选手齐丹赛克的组合。

## 月满中秋 温情郑网

舞狮、月饼、中国味儿……昨天是中华民族的传统节日——中秋佳节,在这个万家团圆的节日里,正在中原网球中心激战的2019工银信用卡郑州网球公开赛,也给现场球迷带来了一场别样的“中秋盛宴”——舞狮表演!浓浓的中国味儿,让现场所有人“品尝”到了甜甜的中国情!

昨晚7点30分许,随着现场一阵热闹的锣鼓声响起,一红一白两只狮子踏着鼓点儿在中原网球中心鱼池前的小广场上闪亮登场,只见他们时而登高望远,又时而与观众亲密互动……将狮子的灵动演绎得活灵活现。河南省体育局副局长黄家明、中原网球中心主任荣长安,现场为两只狮子点睛,再次点燃了观众们的热情。伴随着大家热烈的掌声,两只狮子又再次舞动起来……一曲过后,黄家明、荣长安以及本届郑网联合赛事总监莫根,一起向在场的观众发放中秋礼物——月饼,整个活动也被推向最高潮。

媒体中心的茶歇区,一盘中秋月饼很应景地摆放在在“C

位”。“这个月饼好Q啊!”“这么迷你!真好玩儿!”……中秋小月饼顿时成了郑网“新宠”,各路媒体大咖们纷纷拿出手机拍照留念。“味道好极了,今天是中秋节,我们在郑州采访郑网,感谢赛事组委会细致周到的服务,让我们有了一种回家的感觉!”一位来自腾讯网的记者一边品尝着小月饼,一边笑着对记者说。

来自英国伦敦的ED·DUNFORD是WTA(国际女子网球协会)的官方摄像,他兴奋地告诉记者:“我知道中秋节,这个节日中国人要一家人聚在一起吃月饼,我以前吃过月饼。”DUNFORD一边品尝,一边不住地点头称赞,“Delicious!”

“今天是中秋节,是一个全家团圆的节日,媒体朋友们不辞辛苦采访郑网,不能与家人团聚,赛事组委会应该为他们送上月饼,送上一份中秋祝福,这也是郑网的一种人文关怀!”本届郑网组委会宣传部副部长范磊对记者说。

郑报全媒体记者 陈凯